

北京时间10月22日凌晨2时许,10岁男孩小俊(化名)被人残忍地砍下右手,行凶者之后还将砍下的右手丢进电热水壶中烹煮,导致送医后无法进行移植,只能截肢。

行凶的男子王某某(化名)是小俊母亲阿英(化名)的男朋友,今年30岁,两人由于经济纠纷产生嫌隙,酒后一时冲动导致惨案发生。王某某已被刑拘,但小俊表示,自己很惦记“爸爸”。



▲嫌犯王某某在医院被警方带走。

香港凤凰网



◀小俊被送到医院时,放在他断手的热水壶也一并被带到医院,水壶壶盖上全是血痂。
沈阳《辽沈晚报》

▼病房内,坚强的小俊没掉一滴眼泪,还不忘照看悲恸不已的妈妈,劝阻妈妈走近窗边。
香港凤凰网



■ 案情还原 |

10岁男孩被砍手

酒店凌晨传出孩子哭喊“爸爸不要”

10月22日凌晨2时许,沈阳长途客运西站附近的如家快捷酒店六楼的一间客房内发生了血腥的一幕。

综合沈阳《辽沈晚报》、北国网报道,事发时,同楼层房客听到孩子哭喊:“爸爸,不要!”

同住六楼的房客乐先生称,自己当天睡得很晚,入睡前,他听到其他房间传出吵闹声,“吵得很凶很凶”。

乐先生回忆:“有孩子的声音,大喊‘爸爸,不要’。”虽然听不准声源的具体距离,但感觉离自己的房间很近。

“我就感觉有人在打架,不停有人到处走动,听起来好像是一个男的在打人,后来安静了一会儿,大约半个小时,男的声音在喊‘你跑啊’、‘你跑啊’,感觉

一直在打,其间有孩子在喊‘不要’。”此后,乐先生睡着了,走廊也恢复了平静。

乐先生没想到,在传出吵闹声的房间里,一名10岁男孩被砍下了右手。

随后,行凶男子带小俊前往医院就诊,警方在医院里将行凶者带走。

当日下午,沈阳警方在微博发布有关此案的消息:10月22日凌晨,我市铁西区某宾馆发生一起故意伤害案件,犯罪嫌疑人王某某(男,30岁,沈阳市皇姑区人)因经济纠纷,用随身携带的折叠刀将女友10岁儿子的手砍成重伤。目前,犯罪嫌疑人王某某已被公安机关依法刑事拘留,受伤男童在第一时间送往医院救治。此案公安机关正进一步审理中。

断手被煮无法移植

被热水泡至神经坏死只能截肢

22日凌晨3时许,断手男孩小俊被送至沈阳医学院奉天医院急诊室。

当时在场的目击者称,到院的除了行凶者王某某、受伤的小俊外,还有另一名自称是王某某朋友的男子,前来帮忙照顾小俊。

接诊医生称,小俊额头右侧与眼角下都有外伤,右手腕关节处伤口整齐,像是被锐器割伤的。小俊被砍断的右手被泡在一个热水壶内,壶盖上都是血痂,壶内的水是热的。

“我们见过很多伤势,但当看到孩子的断手,连男医生都直说头皮发麻。那只手已经颜色发白、肿胀,从壶里拿出来都费劲。”院方相关人士称。

主治医师张扬表示,想顺利完成断肢再植手术,小俊缺损的断手应该用干净的毛巾包裹、放进塑料袋加冰块冷藏,在6到8小时内手术都来得及。

但小俊的断手不但未被保

温保存,反而有被加热的痕迹。“已经比正常的手大了很多倍,肌肉组织都变性,神经也坏死了,确定接不上了,孩子已经是没有右手了。”张扬说。

由于断手被热水浸泡不能再植,小俊只能做截肢手术。张扬称,等小俊右手伤势康复后,可以移植足趾“再造”几根手指,但只能恢复部分手的功能。移植假肢也得等孩子长大成人以后,“只能等8年,而且只能实现一部分功能——简单拿东西可以,握笔、提重物不太可能了。”张扬说。

知情人士表示,案发时,男孩母亲并不在酒店,“她给酒店来电话,说当时两人(王某某和小俊)打架,让服务员去看孩子,没想到已经来不及了。”

另有知情者称,案发后,王某某带孩子走出酒店,孩子并没有哭闹,也未察觉两人有何异常,“出了酒店后,王某某打电话报警自首,说带孩子去医院,警察到医院把男子控制了”。

母亲男友酒后行凶

10岁男孩被剁手

■ 案件起因 |

微信牵线谱恋曲 女方强势男压抑 买房纠纷迁怒孩子

“早知道不来沈阳了,孩子不会没了手!”面对儿子遭受的不幸,小俊的母亲阿英哭道,“都是妈妈不好。”阿英是杭州人,王某某是沈阳人,两人于2012年11月通过微信相识,三人于2013年7月离开杭州到了沈阳。

30岁的王某某有过一段婚姻,还有一个女儿,前妻比他大6岁。阿英也比他大8岁,也有过一段失败的婚姻。

王某某向警方表示,阿英性格强势,让他感觉自己活得窝囊,两人时常因为经济问题争吵。案发时,阿英正在杭州,她称自己找孩子的姥姥拿钱,准备在沈阳买房。在砍伤小俊之前,王某某和在杭州的阿英曾在电话中发生争

吵,王认为阿英不愿意出钱在沈阳买房一起生活,还花光了他约30万元(人民币,下同)的积蓄。

案发当晚,王某某喝了约半斤白酒后回到宾馆,当时小俊正给姥姥打电话,而且开着免提。王听到姥姥在电话里说,自己并没有和王英在一起。

王某某感觉受到了欺骗,一怒之下掏出裤兜里的匕首,向小俊砍了过去。他向警方供述,自己只砍了一刀,由于小俊抬手一挡,便被砍断了右手。

王某某说,准备带小俊去医院时,发现那只掉在床上的右手,他捡起之后放进了桌子上的水壶里。

王某某向警方供述,自己喝

完酒回到宾馆房间是当日凌晨1时30分左右,当时烧了一壶水。他将小俊的断手放进水壶是在2时左右,热水在半小时内并未冷却。

为何将受伤的手放进装有很热水的水壶里,是否意识到可能会对断手造成损坏?

王某某表示,自己当时气急了,把手臂扔到热水壶中,记不清是否水壶在加热,事后还把水壶作为盛手的容器。如果将断手放入热水中的情节被认定有主观故意,很可能会成为司法部门量刑加重的考量。另外,王某某供述的砍人细节与小俊讲述的“先打昏后砍手”也不一致,这些都有待进一步审理。

■ 断手男孩 |

送医后没掉一滴泪 惦记“爸爸” 安慰母亲“我还有左手”

手术前在现场帮忙的患者家属感叹:“孩子太刚强了,到医院后没见他掉一滴眼泪。”

小俊刚被送到急诊室时,曾用左手拨打手机,跟身在外的母亲通电话:“妈,我没事,我只是断了一根手指头,要是有钱我们就治,没钱就不治了。”

直到阿英从杭州赶到沈阳,小俊才终于哭了出来:“妈妈,我疼得不行了。”母子俩哭成一团,小俊还安慰阿英:“妈妈,你别哭了,我没事,我还有左手。”

手术后,小俊与杭州的姥姥和小姨打电话,他不忘安慰对方:

“我不疼。”小俊还哄母亲:“妈妈你别哭,我的手还能长回来,长不回来我就安个机器手,跟变形金刚似的。”

晚上打完点滴,阿英走向窗边,小俊立即要求下床、追上母亲,但病房里其他患者家属拦住。随后,阿英要去厕所,小俊也要跟着去。病友们突然明白了小俊的心思:“他是怕妈妈轻生!”

每次提到行凶者王某某时,小俊都以“爸爸”相称,言语中对其并无恨意,妈妈去派出所,小俊还想跟着去看看“老爸”,“我惦记他”。

但当亲人切橙子、送来芸豆土豆红烧肉时,小俊又陷入惊慌:“我害怕,把水果刀拿走!我不吃肉了,我手断了,我以后不想吃肉了。”

王某某在做完审讯笔录后,双手插进头发来回搓着,嘴里不停念叨:“我真砍下了儿子的手吗?我有这么狠心?我都不敢相信!”随后便捂着脸低下头,再也不发一言。

目前,王某某因涉嫌故意伤害罪被警方拘留,检方将于11月6日前批准逮捕。他表示愿意接受一切的法律制裁,以此赎罪。